

亞洲大學「2013多國文化之夜聯歡晚會」！

亞洲大學舉辦2013國際學院多國文化之夜聯歡晚會，350多位來自世界各地的學生共同參與活動，熱鬧非凡。



圖說：國際生表演充滿強烈節奏感的印度舞蹈。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 國際學院12月24日於聖誕節前夕舉辦2013國際學院多國文化之夜聯歡晚會，由來自馬來西亞、香港、澳門、越南、日本、蒙古、印尼、泰國、台灣學生共有12個國家的學生共同參與表演；晚會中，觀賞來自蒙古、印度、越南傳統舞蹈、泰國武術表演，印尼、日本、泰國、台灣學生共同組成熱門音樂樂團，演唱日本歌曲，展現表演才藝最吸睛，菲律賓學生則巧扮小矮人演唱聖誕歌曲，甚為活潑有趣，為校園注入青春活力，蒙古學生會並於會中邀請國際學院院長頒獎表揚成績優秀的蒙古同學。

12月24日晚間，國際學院舉辦聯歡晚會，蒙古學生Uyanga Batjargal穿著傳統服飾，率先表演蒙古傳統個人舞蹈；接著由曾代表本校參加葡萄公主選拔的印度學生Hema與印尼以及蒙古學生組成女子三人組，一同表演充滿強烈節奏感的印度舞蹈，8位越南女學生身著傳統的越南表演服飾，展現溫柔婉約的扇子舞，接著在旁等待的眾多越南學生全部湧上舞台，以團體舞方式帶動熱舞，場面盛大好看；中國大陸則由陳逸洲同學代表演唱一首動人的「聖誕結」，聲音柔美令人陶醉。

來自蒙古的學生Enkhmaa Baasanjav，在吉他、鋼琴伴奏下，賣力演唱歌曲Titanium，歌聲優美動人；接著由印度、蒙古、泰國、印尼、越南女學生聯合帶來精采的傳統服飾走秀表演，獲得不少掌聲，氣氛和樂、溫馨。

亞大國際學院院長彭德保說，這是第一次本校全體境外生(國際生，陸生，港澳生，僑生)與本地生的大合作，而且是相當成功的一次，希望此項活動能成為校內每年一度的盛會，吸引更多境外學生與本地學生共同參與，增加多元文化交流，拉近彼此距離，進而提升本校國際化能量與學術能見度。



圖說：越南籍學生表演越南傳統舞蹈。



圖說：菲律賓學生扮成小矮人，演唱聖誕歌曲。



圖說：多國傳統服飾秀表演。





圖說：越南學生全部湧上舞台，以團體舞方式帶動熱舞，場面盛大好看。